
校 報

八 鹿青 渓
貫 徹 慎 独 創 造

学校教育目標「ふるさとを愛し 自らを高め 未来への道を切り拓く 八鹿青渓っ子の育成」

「本校教育に関するアンケート調査」へのご協力をありがとうございました。遅くなりました
が、保護者アンケートの集計結果は、次のようになりました。この結果を、今後の学校運営に
活かしていきます。また、ご意見やご要望についても、可能なものから改善に向けて取り組ん
でいきますので、今後ともよろしくお願いいたします。

＜ 評価について ＞ ４(そう思う) ３(ややそう思う) ２(あまり思わない) １(そう思わない)
＜学校生活について＞

項　　目 番号 質　問　内　容

学校教育
目標・校訓

1
本校の 「校訓」や 「学校教育目標」は、達成できていると思わ
れますか。

2
本校は保護者や地域の意見や要望に応える教育を行っていると思
われますか。

3
学校便り・学年通信・保護者会・ホームページ等を通して、学校
の様子を分かりやすく伝えていると思われますか。

4
来校された時の職員の対応や電話対応は「よい」と感じられます
か。

5
本校の教職員は、生徒や保護者の悩み・相談などに丁寧に応じて
いると思われますか。

6
本校は生徒たちに地域活動への積極的参加を呼びかけています
が、成果が上がっていると思われますか。

7
本校は、一人一人の学力を伸ばすため、きめ細やかな授業を実施
していると思われますか。

8
英語や数学などで同室複数指導や少人数の授業を行っています
が、成果が上がっていると思われますか。

9
新しい学習指導要領がめざす「主体的・対話的で深い学び」に向
け、授業改善を行っていると思われますか。

10
本校は、ICT機器（モニター・タブレット等）を活用した学習活
動を進めていると思われますか。

11
本校は、将来の進路（高校・職業等）について適切に情報提供や指導
を行っていると思われますか。

12
ご家庭でお子様と、将来の夢や生き方などについてよく話をして
いると思われますか。

13
お子様は楽しく充実した学校生活を過ごしていると思われます
か。

14
お子様は学校で「いじめ」のない学校生活を送っていると思われ
ますか。

15
本校の生徒は、交通ルールを守り、安全に登下校をしています
か。

16
お子様は、社会や学校のきまりを守って生活していると思われま
すか。

17
お子様は、「防災教育」の取組について話したり、家族に相談し
たりしていると思われますか。

18
本校は、生徒たちに思いやりの心や優しさ等、豊かな心を育てて
いると思われますか。

生徒会活動 19
生徒が主体的に取り組む生徒会活動や学級活動が行われていると
思われますか。

開かれた
学校

信頼される
学校

地域とともに
ある学校

 学習指導

キャリア
教育

生徒指導
人権教育
安全教育
防災教育

4 3 2 1 4 3 2 1

17.5 71.6 9.8 1.1 21.4 67.2 8.5 0.5

19.7 57.9 21.3 0.0 23.9 61.7 11.4 0.5

35.5 52.5 11.5 0.5 44.8 47.8 6.5 0.5

48.1 42.6 9.3 0.0 62.2 34.8 2.0 0.0

25.7 53.6 19.1 1.1 38.3 44.8 14.4 1.0

18.6 60.7 19.1 1.6 29.4 52.7 16.9 0.5

12.6 51.4 34.4 0.5 15.9 55.7 24.9 2.5

11.5 50.8 36.1 1.6 18.4 44.8 32.8 2.0

9.8 62.8 26.2 1.1 18.4 61.2 15.9 1.0

25.7 57.9 13.7 2.7

14.2 63.4 21.3 1.1 20.9 58.2 16.9 2.0

21.3 51.4 26.8 0.5 21.4 44.8 27.4 2.0

33.9 52.5 10.4 3.3 41.8 47.8 7.0 1.5

36.6 50.8 10.9 1.1 49.3 43.3 4.5 1.5

45.4 45.9 8.7 0.0 53.7 39.8 5.0 1.0

40.4 55.2 3.3 1.1 47.3 48.3 3.0 0.5

11.5 51.4 29.0 6.6 23.4 38.8 33.8 3.5

23.5 64.5 10.4 2.2 27.9 61.2 10.0 0.5

25.7 52.5 13.1 2.7 25.4 61.7 9.5 1.0

令和４年度（％） 令和３年度(%)
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※今回からWEB形式で実施いたしました。回答者数は１８３人(項目により未回答あり）です。
※数値を四捨五入しているために合計の数が１％程度違う項目があります。

■学校運営協議会主催「熟議」開催■
１月26日(木)、学校運営協議会の主催で「八鹿青渓っ

子はどんな子どもに育って欲しいか」をテーマに熟議を行
いました。参加者は、学校運営協議会委員、ＰＴＡ役員、教
職員、委員様以外の各５地区自治協議会代表です。当日は
４グループに分かれ､それぞれに意見を交流しました。会の
最後には、各グループの代表が全員の前でそれぞれ話し合
ったことを発表しました。
各グループからは次年度
から取り組めそうな具体
的な方策も数多く出して
いただきました。今回の熟
議を受けて、学校運営協
議会では今後の方向性を
見いだしていきます。 グ ル ー プ 別 発 表 の 様 子

28.4 57.4 12.6 2.2 27.9 62.7 7.5 0.5

42.6 39.9 12.6 3.8 40.8 41.8 9.0 5.5

56.3 34.4 5.5 3.3 60.2 30.8 5.0 2.0

31.1 47.5 19.1 3.3 39.8 39.8 16.9 2.5

13.1 43.2 37.7 4.9 15.9 39.3 35.8 8.0

17.5 43.2 32.8 7.1 20.4 43.3 26.9 8.5

6.6 42.1 41.0 10.4 10.0 28.4 39.8 19.9

25.7 43.7 26.8 3.8 24.4 43.3 25.4 6.0

38.3 42.6 17.5 1.1 39.8 53.2 5.5 0.5

令和４年度（％） 令和３年度(%)＜学校生活・家庭生活について＞

 学校行事 20
学校行事は、お子様に豊かな心を育み、自己有用感や学級・学年への
所属感を高めていると思われますか。

部活動 21
本校の部活動は、お子様にとって充実した活動になっていると思われ
ますか。

小中一貫教育 22
６年生中学校登校などの取組を「小中一貫教育だより」で発信し
ていることを知っておられますか。

23
お子様は、学校での出来事や友人について、家族によく話すと思
われますか。

24
お子様の家庭学習への取組（内容や時間、方法）は適当だと思わ
れますか。

25
情報通信機器（スマホ、タブレット、ゲーム機等）の使用について、
養父市こどもＳＮＳルール（学校）や家庭のルールを守って使用して
いると思われますか。

26
お子様は、学校から貸与しているタブレットを家でよく活用して
いると思われますか。

27
お子様は、「早寝・早起き・朝ご飯」の習慣も含め、規則正しい生活
習慣を送っていると思われますか。

28
学校や地域で出会った時に、生徒たちは気持ちの良いあいさつをしま
すか。

家庭生活に
ついて

高校入試まっただ中

現在3年生は、高校入試まっ
ただ中。私立高、高専、公立高
推薦入試を無事に終えて、い
よいよ公立高一般入試まで1
ヶ月を切りました。受験（検）
は団体戦とも言われます。す
でに合格発表があり進路が
決まった人も、これからの人
も、３年生みんなの進路が決
まるまで、心一つであることが
大切です。いよいよラストスパ
ート。頑張れ３年生、力強く受
験（検）に向かおう！

・全体を見ると高い評価をいただいている項目もありますが、番号⑦⑧⑨「学習指導」、
の値が他の項目に対して低いことが分かります。このことから、本校の教育が保護者や
地域の皆さまの期待にまだまだ答えることができていない現状が浮かび上がってきま
す。この結果を真摯に受け止め、改善に向け、教職員一同取り組んでいきます。また、
「家庭生活について」にも値の低い項目があり、より教育の充実を図るために、家庭と
の連携の在り方を考えていきます。
・文章表記では、持ち帰りタブレット使用方法、学校からの情報発信の仕方、教職員の
生徒への対応の仕方（話し方など）、学校に行きにくい子への対応などについて、貴重
なご意見をいただいています。可能なものから改善に努めていきます。また、年度末
の学校評価につきましては、今後、学校運営協議会委員様の評価もいただきながらまと
めたものを本校ホームページに掲載いたします。


